Sydostra Sveriges BF
Olandsveckan 2017 - Kval dag 1 2017-06-26

Partavling, 44 bord, 88 par. Antal brickor: 30. Medel: 1290.4.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 169 1717.8 66.58 Simon Hult - Mats Nilsland 36107 4773 Filbyter Bridge - BK Lavec

2 20 1583.6 61.38 Par Ol-Mars - Jesper Rundin 5342 80778 BK S:t Erik - Borlange BK

3 19 1580.9 61.27 Anne-Marie Hoglund - Thomas Groth 50984 12749 BK Hudik

4 175 1562.7 60.57 Bjorn Sorling - Bo Roos 80438 13691 SkaraBS

5 163 1546.3 59.93 Peter Fredin - Michael Lemborn 2514 1215 BK Lavec - Karlstads BK

6 10 1514.6 58.71 Peter Rwnia - Jon Marius Oosthoek +1 +2 Netherland

7 63 1506.3 58.39 Peter Olofsson - Pierre Carbonnier 5771 5538 Solvesborgs BK - LUCK

8 164 1496.3 58.00 Christer Glimsjo - Morgan Svensson 690 871  Hovmantorps BK

9 72 1483.2 57.49 Tomas Ekholm - Andreas Enblom 81508 81510 BK S:tErik

10 111 14789 57.32 Mikael Rimstedt - Anders Bjorkman 88184 56099 Harplinge BK - BK S:t Erik

11 14 14735 57.11 Johannes Matsson - Daniel Anteryd 52882 88282 Karlstads BK

12 167 1462.0 56.67 Eva Gunnarsson - Tomas Winqvist 12598 1435 BK Falkenberg - IFK Karlskrona
13 12 14524 56.29 Bengt Emanuelsson - Hakan Tjarnemo 4620 5534 LUCK

14 170 1449.1 56.17 Per-Inge Helmertz - Daniel Gustafsson 1322 89269 Motala Bridgeallians - Lunds BK
15 70 14413 55.87 Adam Stokka - Ola Weinberg 30515 94278 BK S:t Erik

16 157 1440.0 55.81 Kristin Nedlich - Catarina Midskog 85109 2490 BK S:tErik - Karlstads BK

17 67 14335 55.56 May Moore - Bjorn Wenander 4867 4856 Onsdagsklubben

18 178 1431.0 55.46 Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo 18030 9428 Anderstorps BK

19 17 14259 55.27 Goéran Magnusson - Rune Johansson 1123 89674 Vaxjobridgen

20 13 1417.6 54.95 Kenneth Backstrom - Ric Séllsten 9185 12585 BK Bridgeliv - BK S:t Erik

21 76 14154 54.86 Johan Safsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
22 105 14135 54.79 Johan Arvidsson - Johan Isaksson 12298 87278 Hovmantorps BK

23 11 1412.7 54.75 BengtBellander - Bernt Sigvardsson 903 628  Véxjobridgen - IFK Karlskrona
24 162 1408.5 54.59 Elisabeth Stanley - John-Erik Hornfeldt 8807 4866 ABB BK - Karlstads BK

25 6  1402.7 54.37 Simon Ekenberg - Linus Dahlstrém 41685 44253 Uppsalabridgen - Lunds BK
26 108 1401.3 54.31 Johan Singvall - Peter Alm 94331 9226 Kalmarsunds BK

27 106 1379.9 53.48 Lennart Pettersson - Micahel Soetman 5706 +6 BK Axet - Danmark

28 117 1376.9 53.37 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik

29 8 1367.8 53.02 Erika Rodin - Emanuel Unge 93303 49509 BK S:t Erik

30 171 1363.0 52.83 Lars Moquist - Greger Alfonsson 9743 627  Bridgekamraterna Nybro - Emmaboda BK
31 68 13624 52.81 Osten Svantesson - Hanke De Vries 5765 +3 Malmé BK - Netherland

32 65 1344.8 52.12 Lisbeth Eriksson - Christer Israelsson 54484 55541 Mariehamns BK - Emmaboda BK
33 174 13445 5211 Ola Rimstedt - Peter Flodqvist 88183 14778 Harplinge BK - BK S:t Erik

34 179 13425 52.03 Elisabeth Nordling - Christina Torsslow 11622 18545 BK S:t Erik

35 180 1340.9 51.97 Mari-Ann Stenberg - Jan Fondelius 11239 7219 BK Opalen

36 159 13385 51.88 Lars Stenlund - Jan-Ake Ohlsson 5960 5957 BK Lavec - Ystads BS

37 165 1336.5 51.80 Roger Rundkvist - Peter Hikansson 878 2403 Ryds BK

38 114 1335.2 51.75 Hans Alexandersson - Tommy Eneqvist 14762 2243 BK S:tErik - Tyresd BK

39 103 13244 51.33 Anette Svenningsson - Alf Putzen 10269 45860 BK Opalen

40 18 1313.7 50.92 Stefan Budin - Tin Budin 11046 11043 Visby BS

41 107 1304.3 50.55 Magnus Hammar - Mona Bergstrom 81627 88203 BK S:t Erik

42 102 1297.6 50.29 Peggy Nyholm - Kent Rorqvist 51632 2491 Arvika BS

43 161 1297.3 50.28 Gunilla Alm - Lisa Singvall 39167 94330 Kalmarsunds BK

44 168 1294.8 50.19 Mikael Lindberg - Rolf Forsberg 7948 13471 SalaBS - Fagersta BS

45 116 12935 50.14 Tony Lindblom - Géte Olauson 21037 12300 Kisa BS

46 173 1289.4 49.98 Ronny Lindskér - Lena Schalin 713 91200 Bridgeklubben Karlskrona

47 7 1281.4 49.67 Ingegerd Lundgren - Ulla Ridderstad 6961 25973 Savsjo BK - BK Opalen

48 113 1276.9 49.49 Urban Mentzer - Tommy Gunnarsson 11111 10295 Arvika BS - BK Falkenberg

49 74 1269.1 49.19 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
50 166 1254.6 48.63 Anders Dahl - Bengt Bengtsson 13441 11264 Vaxjobridgen

51 79 1249.2 48.42 Gote Nissinen - Stig Magnusson 54063 9669 Emmaboda BK - Kalmarsunds BK
52 69 1247.6 48.36 Pia Olofsson - Peter Rundquist 599 42063 Ryds BK

53 5 12471 48.34 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson 19069 17429 BK Opalen

54 122 1241.7 48.13 Anette Maretics - Mickey Maretics 24689 50249 Enkodpings BS

55 66 12395 48.04 Anders Hellstrdm - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik

56 62 1238.1 47.99 Sune Hallgren - Lars Olsson 5152 2795 Vishby BS - Uppsalabridgen

57 73 1233.7 47.82 Goran Adde - Lars Kennethsson 2784 17074 BK Falkenberg - BK Lyx

58 176 1230.2 47.68 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik

59 9 1226.8 47.55 Mile Calic - Ulla Liedholm 17900 4886 Partille/MoInlycke BK

60 112 12225 47.38 Arne Karlsson - Krister Sjostrom 8570 15771 Savsjd BK - Eksjo BK

61 1 12085 46.84 Monica Johanson - Ulla-Britt Johansson 10270 24276 BK Opalen - Odeshdgs BK

62 158 1203.0 46.63 Bengt Larsson - Monica Cederberg 19982 32769 Lunds BK

63 75 1182.8 45.84 Willy Astrand - Kenneth Osterberg 24615 4700 Hassleholms BK

64 119 1182.7 45.84 Bjorn Ohlsson - Ingemar Andersson 5648 5871 Solvesborgs BK

65 4  1177.2 45.63 Lennart Karlberg - Ami Emilsson 2185 26579 Malaré BS

66 104 11725 45.45 Dan Martinson - Karin Martinson 38752 38753 BK S:t Erik

67 77 1165.8 45.19 Christer Andersson - Erik Schénning 15440 6421 Ystads BS

68 123 1153.9 44.73 Thorbjorn Haraldsson - Annika Nivestam 36089 36090 Lunds BK

69 172 11511 44.62 Ulla Westerlund - Goran Rydell 10090 13057 Asperd-Brannd BK - Onsdagsklubben
70 177 1149.1 44.54 Agneta Sandsvik - Karin Carlqvist 25787 4435 Majstangens BK - BK Opalen
71 121 1148.0 44.50 Karl Persson - Eva Wetterland 2872 53738 BK Bridgeliv - BK Zonen

72 115 1147.2 44.46 Goéran Emvall - Kjell-Ake Jacobsson 80288 28262 Vaxjobridgen

73 15 11440 44.34 Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodgvist 88227 14805 BK S:tErik

74 16 1121.2 43.46 Hans Hultqvist - Maud Wedin 2199 30160 BK S:tErik

75 109 11205 43.43 Ylva Johansson - Ping Huang 11744 38809 Enkdpings BS - Uppsalabridgen
76 3  1103.3 42.77 Lars Engebeck - Lil Danielsson 3130 15416 Kalmarsunds BK - BK S:t Erik
77 64 1087.6 42.16 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525 BK S:tErik

78 124 1087.0 42.13 Suzanne Lemborn - David Probert 14984 3990 Karlstads BK - BK Lavec

79 80 1084.0 42.02 Eva Andersson - Bjorn Andersson 3585 14660 Arboga BK - Valdemarsviks BK
80 2 1075.3 41.68 Glenn Nilsson - Roger EIf 977 90863 Vaxjobridgen - Ej medlem

81 110 1074.1 41.63 Klaus Wilde - Karin Wilde 12706 12748 Oskarshamns BK

82 78 1071.7 41.54 Solveig Astrom - Anne Kleredal Olsson 7764 19349 Vasbybridgen - Sigtuna BS
83 61 1069.7 41.46 Dag Johansson - Torbjérn Forsén 88495 88512 Kisa BS

84 120 1043.2 40.43 Eva Nilsson - Kjell-Ake Nilsson 6428 6427 Ystads BS

85 101 1013.1 39.27 Lisbeth Quvist - Christina Bjerklin 87306 15096 BK Opalen
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86

118 1004.0 38.91

Jos Winkelman - Wiveca Jongeneel

+4 +5

Netherland

87 71 980.9 38.02 Marianne Wadaszi - Curt von Schlanbusch 27544 43505 Bridgeklubben Karlskrona
88 160 978.1 37.91 Irene Rune - Leif Nilsson 85381 20378 BK Tva Ess - BK S:t Erik
1 410732 Bésta kontrakt 2 4 ED2 Bésta kontrakt 3 & K Bésta kontrakt
Nord vK 5v O =-450 Ost v KDKn3 34 S =140 Syd v E97532 3¢ SD-1-100
Ingen + Kn1093 NS + Kn87 ov + 862
+Kn974 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT #D85 & ¢ v & NT
«KKn9 &4D5 N3 4264 » 1087 64 N6 5898 4853 « ED764 N487 56
v 108653 vED9 S3426 4 v 97 v E864 S658 98 v KKn4 v 108 S48756
.- ¢+ KD8742 O 109 117 9 +D10432 965 078545 ¢E5 ¢94 095586
#KD832 &E6 vV 109 117 9 #E102 #KDKn7 V78545 #EKKn64 #9732 V95586
» E864 # KKn953 » Kn1092
v Kn742 v 1052 vD6
+ E65 ¢ EK + KDKn1073
#105 #865 «10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
175 108 5v O -2 s A 100 86.0 0.0(161 122 3NN+1 v4 630 85.0 10| 65 18 44 O-2 + K 200 84.0 2.0
67 14 5v V-1 +J 50 80.9 5.1|174 109 3NS+1 ¢4 630 85.0 1.0|169 112 34 V-2 2 200 84.0 2.0
80 1 4v V-l +J 50 809 51| 11 70 44 S= v9 620 78.8 7.2|173 108 34 O-2 + K 200 84.0 2.0
176 107 4v V-1 +J 50 809 51| 15 66 44 S= 2 620 78.8 7.21163 118 2¢ S+1  ¢9 110 80.0 6.0
180 102 4v O-1 ¢ A 50 80.9 5.1(157 158 44 S= v7 620 788 72| 10 73 34 O-1 +K 100 70.0 16.0
3 78 3¢ O= &T -110 73.7 12.3 162 121 44 S= +3 620 788 72| 69 14 34 O-1 + K 100 70.0 16.0
68 13 3¢ O= &T -110 73.7 12.3|175 108 3NN = &K 600 73.7 12.3 111 170 34 O-1 + K 100 70.0 16.0
162 121 3¢ O= &T -110 73.7 12.3 3 78 14 S+3 45 170 71.7 143|124 157 44 V-1 2 100 70.0 16.0
75 6 3vV= a4 -140 69.6 164 4 77 24 S+1 2 140 67.6 18.4|160 121 24 O-1 + K 100 70.0 16.0
174 109 INO+2 46 -150 67.6 18.4 (112 171 24 S+1 v9 140 67.6 18.4|165 116 34 O-1 + K 100 70.0 16.0
65 16 3NO= Ly -400 61.4 24.6 (180 102 34 S= 2 140 67.6 18.4|168 113 34 O-1 +K 100 70.0 16.0
160 123 3NV = *7 -400 61.4 24.6 9 72 INN+1 &K 120 59.4 26.6 171 110 4% O-1 2 100 70.0 16.0
163 120 3NO = *3 -400 614 246(| 65 16 INN+1 &K 120 59.4 26.6 (176 105 24 V-1 +8 100 70.0 16.0
166 117 3NV = »6 -400 61.4 24.6 (116 167 INN+1 &K 120 59.4 26.6| 12 71 5¢ N-1 3 -50 59.0 27.0
170 113 3NO= &T -400 61.4 24.6 (163 120 2NN = »3 120 59.4 26.6 162 119 4¢ S-1 A -50 59.0 27.0
2 79 4v V= +J -420 50.2 35.8 (176 107 INN+1 &K 120 594 266 | 75 8 4¢DS-1 &A -100 54.0 32.0
15 66 4v V= »7 -420 50.2 35.8 2 79 44 S-1 +3 -100 28.7 57.3|175 106 4¢ S-2 *A -100 54.0 32.0
157 158 4y O = s A -420 50.2 35.8 5 76 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3|180 101 3v N-2 +9 -100 54.0 32.0
164 119 4v O = &T -420 50.2 358 | 62 19 44 S-1 -100 28.7 57.3 6 76 24 O= + K -110 46.0 40.0
168 115 4v V= +J -420 50.2 35.8| 63 18 44 S-1 2 -100 28.7 57.3| 70 13 24 O= +K -110 46.0 40.0
169 114 4v V= 3 -420 50.2 358 | 64 17 44 S-1 48 -100 28.7 57.3| 74 9 24 O= vQ -110 46.0 40.0
11 70 3NO+1 4 -430 36.9 49.1| 67 14 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3 (104 177 24 V= 2 -110 46.0 40.0
71 10 3NO+1 46 -430 36.9 49.1| 68 13 44 S-1 *4 -100 28.7 57.3|174 107 24 O= + K -110 46.0 40.0
104 179 3NV +1 43 -430 36.9 49.1| 69 12 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3| 16 67 3&#V+1l 46 -130 40.0 46.0
105 178 3NV +1 &4 -430 36.9 49.1| 73 8 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3 3 79 34V-= vA -140 29.0 57.0
124 159 3NO+1 46 -430 36.9 49.1| 74 7 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3| 4 78 24 V+1 &5 -140 29.0 57.0
161 122 3NO+1 46 -430 369 49.1| 75 6 44 S-1 A -100 28.7 57.3 5 77 24 V+1 vA -140 29.0 57.0
165 118 3NV +1 &7 -430 369 49.1| 80 1 3NN-1 &K -100 28.7 57.3| 62 61 34 O= + K -140 29.0 57.0
5 76 4vV+1 ¢ -450 19.5 66.5|101 103 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3| 63 20 34 V= »2 -140 29.0 57.0
9 72 4vO0+1 2 -450 19.5 66.5(104 179 3NN-1 &K -100 28.7 57.3| 66 17 34 O= vQ -140 29.0 57.0
62 19 44 V+1 -450 19.5 66.5(105 178 44 S-1 v2 -100 28.7 57.3| 72 11 34 O= + K -140 29.0 57.0
64 17 4v V+1 ¢ -450 19.5 66.5|110 173 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3 (159 122 24 O+1 vQ -140 29.0 57.0
69 12 4v V+1 43 -450 19.5 66.5 (124 159 44 S-1 2 -100 28.7 57.3 (161 120 24 V+1 +8 -140 29.0 57.0
74 7 4v V+1 4] -450 19.5 66.5 (160 123 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3 (179 102 24 O+1 +vQ -140 29.0 57.0
101 103 4y O+1 v2 -450 19.5 66.5|164 119 44 S-1 2 -100 28.7 57.3 1 7 INV+2 v5 -150 17.0 69.0
110 173 49y O+1  &T -450 19.5 66.5 (165 118 3N S-1 2 -100 28.7 57.3|167 114 5¢ S-3 &A -150 17.0 69.0
112 171 49 V+1 ¢ -450 19.5 66.5(166 117 44 S-1 2 -100 28.7 57.3 (103 178 24 O+2 vQ -170 13.0 73.0
172 111 4v V+1 ¢ -450 19.5 66.5|168 115 3N N-1 *K -100 28.7 57.3|109 172 24 V+2 &5 -170 13.0 73.0
4 77 3NV+2 &4 -460 6.2 79.8 (169 114 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3| 64 19 3vyDN-2 T -300 7.0 79.0
63 18 3NV +2 43 -460 6.2 79.8 (170 113 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3| 68 15 5¢DS-2 #A -300 7.0 79.0
116 167 3NV +2 &4 -460 6.2 79.8 (172 111 44 S-1 v9 -100 28.7 57.3| 80 2 5¢DN-2 A -300 7.0 79.0
177 106 4v O+2 +A -480 2.1 83.9 (177 106 44 S-2 a7 -200 2.1 83.9(115 166 44D S-2 #A -300 7.0 79.0
73 8 INRDN-3 ¢K -1000 0.0 86.0| 71 10 44 S-3 v9 -300 0.0 86.0 (123 158 3NV = v2 -600 1.0 85.0
61 20 A+/A+ 51.6 52.8| 61 20 A+/A+ 51.6 52.8 164 117 3NV = v5 -600 1.0 85.0
4 4 D72 Basta kontrakt 5 4 KD1042 Basta kontrakt 6 4 EK1073 Basta kontrakt
Vast vKD6 2NT N =120 Nord v D643 ANTOD-2300 |Ost v KKn109 6v S =980
Alla + 108764 NS + K ov ¢-
#98 & ¢ v & NT #KD9 & ¢ v & NT #E1095 & ¢ v & NT
«EK94  4Kn1083 N8 86 48 « Kn8 a75 N 5 5 10105 4 Kn9862 & D54 N9 11129 11
v 108543 97 S 886 438 v EKn v 987 S 5 5 10105 v 8753 v4 S 9 11129 11
2 ¢ Kn953 0556 85 ¢ ED9542 ¢ Kn76 088 338 +D74 410862 041021
K64 &E72 V55685 #832 #E10654 V 88 338 *7 #KDKn82 V41021
465 » E963 a-
v EKn2 v K1052 v ED62
+ EKD 41083 + EKKn953
#DKn1053 *Kn7 #643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
169 112 3NS= v6 600 86.0 0.0 73 12 5¢DV-4 &K 800 86.0 00| 6 77 7vyN= K 1510 86.0 0.0
4 78 24 O-2 *A 200 830 30 2 8 44N= *A 620 74.0 12.0|114 173 6v S+1 &3 1010 84.0 2.0
68 15 34 O-2 ¢ A 200 830 30| 4 79 44 N= *7 620 740 12.0| 11 74 6v S= a7 980 74.0 12.0
62 61 INS+2 ¢8 150 75.0 11.0| 5 78 44 N= +*J 620 74.0 12.0| 70 15 6v N= &K 980 74.0 12.0
104 177 INS+2 v4 150 75.0 11.0| 67 18 4v N= +6 620 740 12.0| 75 10 6v S= *7 980 74.0 12.0
162 119 INS+2 v6 150 75.0 11.0| 69 16 44 S= +6 620 74.0 12.0| 80 3 6vy N= »7 980 74.0 12.0
163 118 INS+2 ¢3 150 75.0 11.0|103 105 44 N= +6 620 74.0 12.0|159 160 6¥ S= »5 980 74.0 12.0
164 117 INS+2 v2 150 75.0 11.0|164 123 44 N= +6 620 74.0 12.0|162 157 6v S= &7 980 74.0 12.0
176 105 INS+2 v3 150 75.0 11.0|165 122 44 N= +6 620 74.0 12.0|165 122 6v N = &K 980 74.0 12.0
63 20 3# N= *2 110 64.0 22.0 1167 120 44 N= +6 620 74.0 12.0|168 119 6¥ S= *7 980 74.0 12.0
70 13 34 S= s A 110 64.0 22.0 1168 119 44 N= +6 620 74.0 12.0|171 116 6v N= &7 980 74.0 12.0
109 172 34 S= s A 110 64.0 22.0 {178 109 44 N= +6 620 74.0 12.0|163 124 4v N+3 ¢3 510 63.0 23.0
123 158 3# S = & K 110 64.0 22.0 1 9 24 N+2 &7 170 44.0 42.0 (170 117 4v N+3 &K 510 63.0 23.0
180 101 3¢ N= v9 110 64.0 220 6 77 34 N+1 @7 170 44.0 42.0 164 123 3NS+3 8 490 60.0 26.0
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5 77 34 0-1 *A 100 57.0 29.0 7 76 34 N+1 46 170 44.0 42.0| 63 62 4v S+2 *2 480 56.0 30.0
103 178 34 O-1 *A 100 57.0 29.0| 63 62 34 N+1 +¢2 170 440 420 69 16 4vy N+2 &K 480 56.0 30.0
1 7 INN= s 90 49.0 37.0| 66 19 24 N+2 v7 170 440 42.0(166 121 4v N+2 #Q 480 56.0 30.0
16 67 INS= v7 90 49.0 37.0| 70 15 34 N+1 +6 170 44.0 42.0 2 8 4vy N+l &K 450 45.0 41.0
65 18 INS= v5 90 49.0 37.0| 71 14 24 N+2 &7 170 44.0 42.0 5 78 4v N+1 #Q 450 45.0 41.0
165 116 INS= aA 90 49.0 37.0| 75 10 34 N+1 +6 170 440 42.0| 13 72 4vy N+1 &K 450 45.0 41.0
167 114 INS= a A 90 49.0 37.0| 80 3 24 N+2 &A 170 44.0 42.0| 17 68 4v S+1 v5 450 45.0 41.0
179 102 INS= v3 90 49.0 37.0|112 175 34 N+1 9 170 440 42.0| 64 61 4vy N+1 &K 450 45.0 41.0
12 71 3NS-1 a A -100 35.0 51.0(114 173 34 N+1 +6 170 44.0 42.0|107 101 4v S+1 &7 450 45.0 41.0
69 14 34 S-1 aA -100 35.0 51.0|118 169 34 N+1 +6 170 44.0 42.01172 115 4v N+1 &K 450 45.0 41.0
74 9 3¢ N-1 a] -100 35.0 51.0|158 161 34 N+1 +6 170 44.0 42.0|177 110 4v N+1 &K 450 45.0 41.0
80 2 3NS-1 aA -100 35.0 51.0 {159 160 24 N +2 v8 170 44.0 42.0 4 79 3NN+1 &K 430 36.0 50.0
124 157 3NN-1 v9 -100 35.0 51.0(163 124 34 N+1 3 170 44.0 42.0 7 76 4v N= &K 420 30.0 56.0
159 122 3¢ N-1 v9 -100 35.0 51.0|166 121 34 N+1 +6 170 440 420 66 19 4v S= a7 420 30.0 56.0
161 120 3¢ N-1 v9 -100 35.0 51.0(171 116 3y N+1 3 170 440 420 71 14 4v S= &7 420 30.0 56.0
174 107 3#S-1 *4 -100 35.0 51.0|172 115 34 N+1 +6 170 44.0 42.0|158 161 4v S= &7 420 30.0 56.0
111 170 24 O = *A -110 24.0 62.0|174 113 34 N+1 +6 170 44.0 42.0|176 111 4v S= a7 420 30.0 56.0
160 121 24 O = *A -110 24.0 62.0| 11 74 4¢ V-3 & K 150 22.0 64.0 (106 102 3NN = &K 400 23.0 63.0
168 113 24 O = *A -110 24.0 62.0| 17 68 5¢ V-3 &K 150 22.0 64.0 (167 120 3NN= &K 400 23.0 63.0
10 73 24 O+1 K -140 17.0 69.0 |170 117 4e V-3 & K 150 22.0 64.0| 67 18 6vy N-1 &K -50 17.0 69.0
64 19 24 O+1 46 -140 17.0 69.0| 64 61 34 N= 7 140 14.0 720 73 12 6v S-1 &7 -50 17.0 69.0
66 17 24 O+1 A -140 17.0 69.0 {107 101 34 N= *J 140 14.0 72.0 (103 105 7v N-1 &K -50 17.0 69.0
115 166 24 O+1 ¢A -140 17.0 69.0 177 110 34 N= +6 140 14.0 72.0 (118 169 6v N-1 &K -50 17.0 69.0
3 79 3NN-2 a K -200 9.0 77.0|179 108 34 N= +6 140 14.0 72.0 1 9 6vyS-2 &7 -100 6.0 80.0
72 11 3NS-2 v4 200 9.0 77.0|180 104 24 N+1 &7 140 14.0 720 65 20 6v S-2 &7 -100 6.0 80.0
75 8 3NN-2 v9 -200 9.0 77.0|176 111 3¢ V-2 & K 100 8.0 78.0 112 175 7v N-2 &K -100 6.0 80.0
171 110 3NN-2 a] -200 9.0 77.0| 65 20 44 0O-1 aA 50 6.0 80.0 174 113 6v S-2 &7 -100 6.0 80.0
173 108 4¢DN-2 9 -500 4.0 82.0| 13 72 44 N-1 +6 -100 2.0 84.0|178 109 7v S-2 &7 -100 6.0 80.0
6 76 24aDO= +A -670 1.0 85.0|106 102 5 N-1 +6 -100 2.0 84.0|179 108 6¥ N -2 &K -100 6.0 80.0
175 106 24DV = ¢A -670 1.0 85.0162 157 4v N-1 +6 -100 2.0 84.0|180 104 6v S-2 &7 -100 6.0 80.0
7 & KKn73 Basta kontrakt 8 a2 Basta kontrakt 9 4 ED53 Basta kontrakt
Syd v E52 2NT S =120 Vast v DKn10975 34 VD-1100 Nord v ED873 2v N =110
Alla + 108 Ingen + DKn7 ov 492
&E652 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT &102 & ¢ v & NT
4D1096 454 N8 6 7 8 8 « EKN9654 & D83 N9 59 45 & K92 10864 N7 6 877
vDKn103 v987 S96 7 88 v 86 vE32 S95956 vKn952 v6 S76877
¢+ ED73 ¢ K962 047655 + K862 410943 048 485 4763 ¢ EKKn8 O6 6 466
&4 &DKn93 V47860575 &K &#Kn96 V484875 &#Kn86 #EK75 V6 656 6
4 E82 & K107 & Kn7
v K64 v K4 v K104
¢ Kn54 ¢ E5 + D1054
#K1087 &ED8743 D943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
65 62 3¢ V-3 a3 300 86.0 0.0 6 78 4vy N+1 43 450 85.0 10| 19 70 3NV-4 v3 400 85.0 1.0
175 110 3¢ V-2 T 200 84.0 2.0|170 115 4v N+1 &3 450 85.0 1.0|105 107 2NV -4 v3 400 85.0 1.0
102 104 INS +2 vQ 150 810 50| 14 73 4v S= +6 420 80.0 6.0 6 79 24 V-3 +9 300 77.0 9.0
171 114 2NN +1 v9 150 81.0 50| 70 17 4v N= a8 420 80.0 6.0 15 74 34 V-3 &T 300 77.0 9.0
72 15 24 N+1 ¢5 140 78.0 8.0(113 172 4v N= 43 420 80.0 60| 66 63 3% O-3 v4 300 77.0 9.0
12 75 2NS= vJ 120 71.0 15.0 (105 101 44DV -2 &2 300 75.0 11.0 (168 123 1NV-3 v8 300 77.0 9.0
80 4 2NS= vQ 120 71.0 15.0 (165 120 44DV -2 ¥Q 300 75.0 11.0 (178 113 34 V-3 &T 300 77.0 9.0
105 101 INS+1 vQ 120 71.0 15.0(175 110 3y N+1 &3 170 72.0 14.0 (179 112 24 V-3 &T 300 77.0 9.0
113 172 INS+1 vQ 120 71.0 15.0 (177 108 3v N= a3 140 70.0 16.0( 69 20 24 V-2 +9 200 68.0 18.0
117 168 2N S= vQ 120 71.0 15.0( 67 20 44 V-2 vQ 100 65.0 21.0( 71 18 34 V-2 +9 200 68.0 18.0
162 123 2NS= vQ 120 71.0 15.0 (117 168 34DV-1 ¢Q 100 65.0 21.0 (167 124 24 V-2 &T 200 68.0 18.0
111 174 24 N= a4 110 58.0 28.0 (169 116 34 V-2 &2 100 65.0 21.0 9 76 INDS= a2 180 64.0 22.0
158 159 2# S +1 vQ 110 58.0 28.0 |171 114 4e V-2 vQ 100 65.0 21.0 (174 117 INS+2 a2 150 62.0 24.0
164 121 24 N= EN| 110 58.0 28.0 1 11 3«4 V-1 vQ 50 56.0 30.0 7 78 2v N+1 ¢K 140 55.0 31.0
165 120 3« N= v9 110 58.0 28.0 3 9 34V-1 vQ 50 56.0 30.0 (102 110 1v N+2 ¢A 140 55.0 31.0
167 118 24 S= vQ 110 58.0 28.0| 72 15 34 V-1 &2 50 56.0 30.0|164 159 3v N= *A 140 55.0 31.0
169 116 34 N= a5 110 58.0 28.0 (102 104 34 V-1 »2 50 56.0 30.0|165 158 2v N+1 K 140 55.0 31.0
170 115 24 N= +6 110 58.0 28.0 (157 160 34 V-1 &2 50 56.0 30.0 (169 122 2y N+1 &K 140 55.0 31.0
2 10 3¢ V-1 T 100 47.0 39.0 7 77 44 S-1 v8 -50 41.5 445|170 121 3v N= + K 140 55.0 31.0
5 79 3¢ V-1 SA 100 47.0 39.0| 18 69 5v N-1 a3 -50 415 445| 68 61 INS+1 a2 120 46.0 40.0
70 17 3¢ V-1 a7 100 47.0 39.0| 64 63 4v N-1 *4 -50 415 445| 75 14 2NS= +3 120 46.0 40.0
74 13 3¢ V-1 T 100 47.0 39.0| 66 61 5&# S-1 46 -50 415 445|173 118 INS+1 & K 120 46.0 40.0
3 9 24S= vQ 90 38.0 48.0|161 124 44 S-1 a2 -50 41.5 445 3 11 2v N= *A 110 38.0 48.0
14 73 INN= vQ 90 38.0 48.0|167 118 4v S-1 +6 -50 415 445 4 10 2y N= *A 110 38.0 48.0
67 20 INS= vQ 90 38.0 48.0|173 112 44 S-1 a A -50 415 445 13 1 2v N= &A 110 38.0 48.0
161 124 INS= vQ 90 38.0 48.0|178 107 3N S-1 7 -50 415 445| 72 17 2v N= +K 110 38.0 48.0
177 108 2# S= vQ 90 38.0 48.0 /180 103 4v N-1 a3 -50 415 445| 73 16 2v N= &A 110 38.0 48.0
1 11 3NS-1 vQ -100 23.0 63.0 2 10 3#S-2 +6 -100 25.5 60.5|116 175 24 V-1 vA 100 32.0 54.0
6 78 34 S-1 vlJ -100 23.0 63.0 8 76 3NS-2 a5 -100 25.5 60.5 2 12 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
7 77 2NS-1 vQ -100 23.0 63.0| 80 4 4v N-2 *T -100 25.5 60.5 8 77 3vN-1 *A -50 19.0 67.0
18 69 34 N-1 +6 -100 23.0 63.0163 122 4& N-2 a3 -100 25,5 60.5| 67 62 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
66 61 2NS-1 +3 -100 23.0 63.0|164 121 5& S -2 aA -100 255 605 80 5 2v N-1 *A -50 19.0 67.0
71 16 3 N-1 v8 -100 23.0 63.0|166 119 3N S-2 a8 -100 25.5 60.5|101 111 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
163 122 34 N-1 +3 -100 23.0 63.0| 71 16 24 V= &2 -110 17.0 69.0 108 104 3v N-1 &A -50 19.0 67.0
166 119 34 S-1 vQ -100 23.0 63.0|111 174 24 V= vQ -110 17.0 69.0 109 103 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
173 112 24 N-1 &Q -100 23.0 63.0| 65 62 34 V= &T -140 13.0 73.0|114 177 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
178 107 INS-1 vQ -100 23.0 63.0|176 109 24 V +1 vQ -140 13.0 73.0|120 171 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
8 76 3NS-2 *2 -200 7.0 79.0 5 79 5&S-3 aA -150 8.0 78.0|166 157 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
64 63 2¢ S-2 vQ 200 7.0 79.0| 74 13 4¥ N-3 LY -150 8.0 78.0|172 119 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
106 179 34 S-2 vQ -200 7.0 79.0|106 179 3N S-3 a5 -150 8.0 78.0/180 106 3v N-1 *A -50 19.0 67.0
157 160 34 N -2 +6 -200 7.0 79.0| 68 19 3NS-4 49 -200 3.0 83.0| 65 64 3v N-2 *A -100 5.0 81.0
176 109 3« N-2 v7 -200 7.0 79.0|162 123 3NS-4 *2 -200 3.0 83.0|161 162 3¥ N-2 *A -100 5.0 81.0
180 103 24 N-2 &Q -200 7.0 79.0|158 159 3NDS-3 &5 -500 0.0 86.0|160 163 24 V= &T -110 1.0 85.0
68 19 3¢ S-3 vQ -300 0.0 86.0| 12 75 12Cic 33,5 525|176 115 24 V= +9 -110 1.0 85.0
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10 483 Basta kontrakt 11 4 K9853 Basta kontrakt 12 4 Kn7 Basta kontrakt
Ost vE7 34 O =-140 Syd v KKn8 3« VD-1100 Vast v K1084 44 V =-420
Alla + KDKn863 Ingen + E82 NS + K963
#Kno8 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
462 «EDKNn1054 N6 9 6 4 7 4 EKN1062 &7 NS 7777 2 KD1096 4843 N36 533
v 10854 v KKn9 S6 9647 v52 vE976 S57 778 vE v DKn532 S36533
¢E972  o- 07 46 965 ¢+ 76 ¢ Kn1093 086 6 65 ¢ EKn ¢+ D102 09 7 8 109
K105 #7642 V746295 #EKn86 #D953 V86 665 «KD874 #Kn9 vV 97 8 109
& K97 «D4 4 E52
v D632 vD1043 v 976
+ 1054 + KD54 + 8754
#ED3 #K102 #E102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
72 17 3¢DN+1 #6 870 86.0 0.0|171 118 3NS= .7 400 86.0 0.0| 8 78 44 V-1 3 50 78.0 8.0
80 5 3¢DN= &7 670 840 20164 157 2¢vyDO-2 «Q 300 83.0 30| 9 77 54V-1 v8 50 78.0 8.0
8 77 3NS= 46 600 820 4.0(169 120 INDO-2 Q 300 83.0 30| 14 2 4aV-1 3 50 78.0 8.0
164 159 34D O -2 3 500 800 6.0 8 78 INN+2 a7 150 75.0 11.0| 16 75 54 V-1 43 50 78.0 8.0
105 107 34 O-2 +4 200 770 9.0| 20 71 INN+2 ¢4 150 75.0 11.0|107 103 44 V-1 *6 50 78.0 8.0
116 175 3v V-2 48 200 77.0 9.0| 73 18 INN+2 ¢J 150 75.0 11.0 {108 102 44 V-1 *5 50 78.0 8.0
170 121 3¢ N+1 &6 130 72.0 14.0|107 103 INN+2 @7 150 75.0 11.0|159 162 54 V-1 s] 50 78.0 8.0
174 117 3¢ N+1 &7 130 72.0 14.0|108 102 INN+2 ¢J 150 75.0 11.0|169 120 54 V-1 +6 50 78.0 8.0
178 113 3¢ N+1 &5 130 72.0 14.0|119 170 INN+2 &7 150 75.0 11.0 {173 116 3NV -1 +8 50 78.0 8.0
2 12 3¢ N= *4 110 62.0 24.0| 1 15 INN+1 &7 120 58.0 280| 5 11 1aV+4 ¢3 -200 66.0 20.0
4 10 3¢ N= *4 110 62.0 240| 4 12 2NN= +J 120 58.0 28.0| 68 63 24 V+3 ¢6 -200 66.0 20.0
67 62 3¢ N= *4 110 62.0 240| 7 79 2NN= 3 120 58.0 28.0|164 157 24 V+3 6 -200 66.0 20.0
172 119 3¢ N= *4 110 62.0 24.0| 67 64 INN+1 48 120  58.0 28.0|165 124 3NV = +6 -400 62.0 24.0
173 118 3¢ N= s A 110 62.0 24.0| 68 63 INN+1 &7 120 58.0 28.0| 3 13 44 V= *6 -420 34.0 52.0
176 115 3¢ N= *7 110 62.0 24.0| 72 19 2NN= +J 120 58.0 28.0| 4 12 4e V= ] -420 34.0 52.0
180 106 3¢ N = *7 110 62.0 24.0|113 176 INS+1 &3 120 58.0 28.0| 7 79 44 V= *5 -420 34.0 52.0
9 76 44 O-1 +4 100  40.0 46.0|163 158 INN+1 3 120 58.0 28.0| 10 76 44 V= a7 -420 34.0 52.0
15 74 34 0O-1 *4 100  40.0 46.0|165 124 INN+1 ] 120 58.0 28.0| 20 71 44 V= s] -420 34.0 52.0
65 64 34 O-1 +5 100  40.0 46.0|178 111 INN+1 &7 120 58.0 28.0| 66 65 44 V= a7 -420 34.0 52.0
68 61 34 O-1 +4 100  40.0 46.0|180 105 2NN = a7 120 58.0 28.0| 67 64 44 V= *5 -420 34.0 52.0
73 16 34 O-1 *4 100 40.0 46.0| 70 61 24 N= +J 110 45.0 41.0| 69 62 44 V= v8 -420 34.0 52.0
102 110 34 O-1 +3 100  40.0 46.0|168 121 2v S= s A 110 450 41.0| 70 61 4v V= v8 -420 34.0 52.0
108 104 34 O-1 +4 100 40.0 46.0| 9 77 3#4DV-1 +8 100 39.0 47.0| 72 19 4e V= s] -420 34.0 52.0
109 103 44 O-1 *4 100 40.0 46.0| 10 76 24 V-2 »7 100 39.0 47.0| 74 17 4e V= a] -420 34.0 52.0
114 177 34 O-1 +3 100  40.0 46.0|104 106 3% V-2 *7 100  39.0 47.0|101 109 4e V= s] -420 34.0 52.0
160 163 34 O-1 *4 100  40.0 46.0|173 116 3#DV-1 +8 100  39.0 47.0|104 106 4e V= 3 -420 34.0 52.0
161 162 34 O-1 +5 100  40.0 46.0|160 161 INN= v5 90 33.0 53.0|115 174 44 V= v8 -420 34.0 52.0
166 157 34 O-1 *T 100  40.0 46.0|177 112 INN= a7 90 33.0 53.0|119 170 44 V= v8 -420 34.0 52.0
167 124 24 O-1 v3 100 40.0 46.0| 3 13 14 V-1 v8 50 26.0 60.0 {160 161 44 V= a7 -420 34.0 52.0
168 123 34 O-1 *4 100 40.0 46.0| 69 62 3#V-1 v8 50 26.0 60.0 {163 158 44 O = 3 -420 34.0 52.0
169 122 34 O-1 *4 100  40.0 46.0|159 162 14 V-1 vK 50 26.0 60.0 |166 123 44 V= v8 -420 34.0 52.0
7 78 44 N-1 s A -100 23.0 63.0 (166 123 INO-1 v4 50 26.0 60.0 |167 122 44 V= v8 -420 34.0 52.0
179 112 4¢ N-1 *7 -100 23.0 63.0 (175 114 1a V-1 v8 50 26.0 60.0 (168 121 44 V= v8 -420 34.0 52.0
13 1 24 0= *4 -110 17.0 69.0| 5 11 2v S-1 v2 -50 15.0 71.0|171 118 44 V= s] -420 34.0 52.0
66 63 24 O= +4 -110 17.0 69.0| 14 2 3NS-1 s A -50 15.0 71.0|172 117 44 O= v8 -420 34.0 52.0
71 18 24 O= v2 -110 17.0 69.0| 74 17 2v S-1 s A -50 15.0 71.0|175 114 44 V= 3 -420 34.0 52.0
120 171 24 O = a7 -110 17.0 69.0] 80 6 3NN-1 +9 -50 15.0 71.0|177 112 44 V= a7 -420 34.0 52.0
6 79 34 0= a7 -140 10.0 76.0 {101 109 2v S-1 *7 -50 15.0 71.0|178 111 44 V= s] -420 34.0 52.0
75 14 34 0= *4 -140 10.0 76.0 |167 122 3N S-1 »8 -50 15.0 71.0|179 110 44 V= a] -420 34.0 52.0
101 111 24 O+1 T -140 10.0 76.0 (115 174 3¢ S-2 +6 -100 6.0 80.0 (180 105 44 V= s] -420 34.0 52.0
3 11 4¢DN-1 4 -200 6.0 80.0 (172 117 3v S-2 s A -100 6.0 80.0| 1 15 44 V+1 &7 -450 3.0 83.0
19 70 3v S-3 46 -300 4.0 82.0(179 110 3NS-2 »6 -100 6.0 80.0| 73 18 44 V+1 46 -450 3.0 83.0
69 20 5¢DN-2 #A -500 2.0 84.0| 16 75 24V +1l &4 -110 2.0 84.0| 80 6 44 V+1l 46 -450 3.0 83.0
165 158 34D O= T -730 0.0 86.0| 66 65 4v S-3 s A -150 0.0 86.0 (113 176 44 V+1 &7 -450 3.0 83.0
13 4 EKNn95 Basta kontrakt 14 4 EKD98 Basta kontrakt 15 4 EKDKn953 Basta kontrakt
Nord v Kn653 5¢ N =600 Ost v7 5NT S =460 Syd vKn 64 S D-2-500
Alla 410872 Ingen + KKn8 NS + K4
&E & ¢ v & NT #E972 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT
«D643 4K872 N6 119 6 7 4643 » Kn1075 N 107 111011 .- 28 N1 3 1 105
vD2 v K1084 S 6 119 6 7 vD6432 v- S 106 111011 vE10982 vK743 S 131 105
¢Kn65 ¢D 072476 ¢E9 ¢D1076432 O 1 6 1 2 2 ¢ Kn72 ¢ ED65 O 129 113 5
#Kn542 #KD83 V7247€6 #DKn6 %84 V16122 #KDKn65 #8743 V 129 113 5
10 a2 + 107642
vE97 v EKKn10985 v D65
¢ EK943 +5 410983
#10976 #K1053 *2
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
170 157 34D 0O -2 +¢A 500 86.0 00| 67 66 6vDS= 43 1210 86.0 0.0|117 176 44D N+1 8 990 86.0 0.0
6 12 24DV-1 #A 200 79.0 7.0| 71 62 4vyDS+2 43 790 84.0 2.0(177 116 54aDN= %4 850 84.0 2.0
10 77 34 V-2 *A 200 79.0 7.0 70 63 3NN+2 &8 460 790 7.0| 18 2 44aDN= 3 790 810 5.0
103 113 34 V-2 *A 200 79.0 7.0|122 173 3NN+2 &8 460 790 7.0| 74 61 44aDN= 3 790 81.0 5.0
167 160 34 V-2 *A 200 79.0 7.0|163 164 4NN+1 3 460 79.0 7.0| 10 78 44 S= vA 620 75.0 11.0
171 124 24 V-2 v5 200 79.0 7.0|176 119 3NN+2 &J 460 79.0 7.0| 70 65 44 S= *K 620 75.0 11.0
180 108 3& V-2 T 200 790 70| 5 13 5vS= *Q 450 54.0 320| 71 64 44 N= v4 620 75.0 11.0
17 1 1y N+3  ¢Q 170 720 140| 6 12 5v S= ¢ A 450 54.0 32.0|170 123 44 N= v3 620 75.0 11.0
2 16 2¢ S+3 43 150 55.0 31.0| 8 79 5v S= a4 450 54.0 32.0| 5 15 6vDV-2 &A 300 68.0 18.0
5 13 34 S+2 46 150 55.0 31.0| 11 76 5v S= *A 450 54.0 32.0|165 160 6vyDV -2 &A 300 68.0 18.0
8 79 2¢ S+3 ¢6 150 55.0 31.0| 15 3 4v S+1 +¢A 450 54.0 32.0|168 157 6vyDV-2 &A 300 68.0 18.0
11 76 3¢ S+2 44 150 55.0 31.0| 17 1 5vS= ¢ A 450 54.0 32.0| 62 73 6vyDV-1 &A 100 62.0 24.0
68 65 3¢ N+2 42 150 55.0 31.0| 73 20 4vy S+1 43 450 54.0 32.0|121 172 6vyDV -1 &A 100 62.0 24.0
73 20 3¢ N+2 &K 150 55.0 31.0| 74 19 4vy N+1 +A 450 54.0 32.0|179 114 6% V-2 s A 100 62.0 24.0
74 19 3¢ S+2 6 150 55.0 31.0|102 114 4y S+1 +¢A 450 54.0 320 6 14 54 N-1 v4 -100 48.0 38.0
75 18 2¢ S+3 &4 150 55.0 31.0|107 109 4v S+1 +A 450 54.0 320 9 79 54 N-1 v3 -100 48.0 38.0
102 114 3¢ S+2 vQ 150 55.0 31.0|110 106 4v S+1 +¢A 450 54.0 320| 16 4 54 N-1 v4 -100 48.0 38.0
111 105 3¢ S+2 &4 150 55.0 31.0|111 105 4y S+1 43 450 54.0 32.0| 68 67 54 N-1 v3 -100 48.0 38.0
116 179 3¢ N+2 &K 150 55.0 31.0|162 165 4v S+1 +¢A 450 54.0 320 69 66 54 N-1 vK -100 48.0 38.0
118 177 2¢ S+3 #J 150 55.0 31.0|166 161 4v S+1 +¢A 450 54.0 32.0 (103 111 54 N-1 v4 -100 48.0 38.0
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169 158 3¢ S+2 vQ 150 55.0 31.0|167 160 4v S +1 *A 450 54.0 32.0|106 108 5 S-1 LY:] -100 48.0 38.0
172 123 3¢ S+2 vQ 150 55.0 31.0|169 158 4v S +1 *A 450 54.0 32.0 /110 104 5& N-1 v6 -100 48.0 38.0
175 120 3¢ S+2 a3 150 55.0 31.0|170 157 4v S+1 *A 450 54.0 32.0|162 163 54 N-1 v8 -100 48.0 38.0
178 117 3¢ N+2 v4 150 55.0 31.0|171 124 4v S+1 *A 450 54.0 32.0|167 158 5 N -1 v3 -100 48.0 38.0
162 165 2v S+1 +6 140 36.0 50.0 |175 120 4v S+1 *A 450 54.0 32.0|173 120 54 N-1 v4 -100 48.0 38.0
163 164 2y N+1 &3 140 36.0 50.0 (178 117 4v S+1 *A 450 54.0 32.0 1 19 54DN-1 v4 -200 29.0 57.0
174 121 1v N+2 &Q 140 36.0 50.0 /180 108 4v S +1 &Q 450 54.0 32.0| 12 76 54DN-1 v5 -200 29.0 57.0
4 14 3¢ S+1 &4 130 23.0 63.0| 61 72 3NN+1 +3 430 31.0 55.0|101 113 54DN-1 v4 -200 29.0 57.0
15 3 3¢ S+1 vQ 130 23.0 63.0 (168 159 3NN +1 *4 430 31.0 55.0 (161 164 54DN-1 v4 -200 29.0 57.0
67 66 2¢ S+2 +5 130 23.0 63.0 2 16 5% S= *A 400 28.0 58.0 (166 159 54D S-1 &K -200 29.0 57.0
69 64 3¢ S+1 &4 130 23.0 63.0 4 14 6NN-1 &8 -50 21.0 65.0|169 124 54DN-1 v4 -200 29.0 57.0
104 112 24 S+2 vQ 130 23.0 63.0( 10 77 6v S-1 *A -50 21.0 65.0|175 118 54DN-1 v4 -200 29.0 57.0
107 109 3¢ S+1 vQ 130 23.0 63.0| 69 64 6NN-1 a7 -50 21.0 65.0|180 107 54DN-1 v4 -200 29.0 57.0
110 106 3¢ S+1 vQ 130 23.0 63.0 (101 115 6v S-1 *A -50 21.0 65.0 3 17 5v V= s A -450 18.0 68.0
122 173 3¢ N+1 ¢Q 130 23.0 63.0 (103 113 6N N-1 *2 -50 21.0 65.0 7 13 5v V= aA -450 18.0 68.0
166 161 3¢ S+1 vQ 130 23.0 63.0 (118 177 6v S-1 *A -50 21.0 65.0|115 178 5v V= aA -450 18.0 68.0
168 159 3¢ S+1 a4 130 23.0 63.0| 68 65 6vyDS-1 +¢A -100 9.0 77.0| 11 77 5v V+1 s A -480 11.0 75.0
9 78 2¢ S+1 vQ 110 10.0 76.0| 75 18 6N N-2 *4 -100 9.0 77.0| 72 63 5v V+1 s A -480 11.0 75.0
71 62 3¢ S= &4 110 100 76.0| 80 7 6vyDS-1 +¢A -100 9.0 77.0|102 112 5v V +1 aA -480 11.0 75.0
176 119 3¢ S= a4 110 10.0 76.0 (104 112 6vyDS-1 «Q -100 9.0 77.0|171 122 5v V +1 s A -480 11.0 75.0
61 72 24 V-1 A 100 3.0 83.0|172 123 6vyDS-1 +A -100 9.0 77.0| 75 20 64aDN-2 vK -500 6.0 80.0
70 63 24 V-1 7 100 3.0 83.0|174 121 6vyDS-1 +A -100 9.0 77.0| 80 8 5vDV+1 aA -750 3.0 83.0
80 7 24V-1 SA 100 3.0 83.0|116 179 6NN -3 *4 -150 2.0 84.0|174 119 5vDV +1 &A -750 3.0 83.0
101 115 24 V-1 A 100 3.0 83.0 9 78 6NN-4 *4 -200 0.0 86.0|109 105 6v V= aA -980 0.0 86.0
16 & E9852 Basta kontrakt 17 46 Basta kontrakt 18 49 Basta kontrakt
Vast v D93 34 N =140 Nord v32 54 O =-450 Ost v 107 46 O =-420
oV 4932 Ingen + K10852 NS + ED73
&#Knl10 & ¢ v & NT #D10985 & ¢ v & NT &#EKD965 & ¢ v & NT
4103 & KKn N4 9 495 4 D97543 #Kn1082 N6 4522 & DKn8752 4 E103 N8 9 3 37
v EKKNn862 v 1075 S494965 vyEKNn75 ¢K S545 22 v EK865 v D94 S89 337
+ 105 + D8 094946 ¢ Kn ¢+ ED964 O7 8 8 1110 ¢- + 109654 O3 4 10103
#3853 &#EKD976 V9 49 46 &KKn &E73 V 7 8 8 1110 &84 32 V 3 4 10103
4 D764 & EK & K64
v4 v D109864 v Kn32
¢ EKKn764 *73 ¢ KKn82
»42 »642 &Kn107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
62 73 5vDV-2 aA 500 86.0 0.0| 11 78 3¢DO-1 &A 100 84.0 2.0 7 15 54DN= 43 750 86.0 0.0
101 113 2¢ V-4 *J 400 84.0 20| 12 77 64DO-1 v9 100 84.0 2.0|180 110 5# N = &2 600 840 20
169 124 3NO-3 46 300 82.0 4.0|169 162 64DV-1 +¢2 100 840 20| 13 76 4 N+1 %3 150 81.0 5.0
68 67 4vDV-1 2 200 780 8.0| 19 3 34V +2 v3 2200 77.0 9.0 19 3 44N+l A 150 81.0 5.0
74 61 4vDV-1 +9 200 78.0 8.0| 73 64 24 V+3 v3 -200 77.0 9.0 6 16 4 N= &3 130 77.0 9.0
175 118 5v V-2 *2 200 78.0 8.0(105 115 24 V +3 v3 -200 77.0 9.0(170 161 3&# N+1 43 130 77.0 9.0
10 78 3¢ S= vK 110 72.0 14.0 (180 110 24 V +3 v3 200 77.0 90| 75 62 54DO-1 K 100 70.0 16.0
16 4 3¢ S= vA 110 72.0 14.0|172 159 2vDS-2 44 -300 72.0 14.0|124 175 54DV -1 #A 100 70.0 16.0
102 112 3¢ S= vA 110 72.0 14.0 1 61 44 O+1 o7 -450 38.0 48.0|165 166 54DV -1 &A 100 70.0 16.0
1 19 4v0-1 *A 100 53.0 33.0 2 20 44 V+1 v3 -450 38.0 48.0|171 160 5vDV -1 &A 100 70.0 16.0
3 17 4v V-1 A 100 53.0 33.0 4 18 4e V+1 v3 -450 38.0 48.0|174 157 54DV -1 #A 100 70.0 16.0
5 15 4v V-1 & 100 53.0 33.0 6 16 44 V+1 v3 -450 38.0 48.0| 12 77 5 V-1 &K 50 59.0 27.0
9 79 4v V-1 a A 100 53.0 33.0 7 15 44 V+1 &8 -450 38.0 48.0| 70 67 5e& V-1 &Q 50 59.0 27.0
18 2 4v V-1 *2 100 53.0 33.0| 10 79 4e V+1 v3 -450 38.0 48.0|101 119 54 V-1 &A 50 59.0 27.0
72 63 4v V-1 *2 100 53.0 33.0| 13 76 44 O+1 +8 -450 38.0 48.0 113 107 5e V-1 *A 50 59.0 27.0
110 104 4y V-1 *2 100 53.0 33.0( 17 5 44 O+1 v4 -450 38.0 48.0|173 158 5e V-1 &A 50 59.0 27.0
115 178 4y V-1 & 100 53.0 33.0| 63 74 44 O+1 9 -450 38.0 48.0|178 121 54 V-1 &A 50 59.0 27.0
161 164 4v V-1 +9 100 53.0 33.0| 69 68 44 V+1 aA -450 38.0 48.0 8 14 54 N-1 aA -100 51.0 35.0
166 159 4v O-1 *A 100 53.0 33.0| 70 67 4v V+1 v3 -450 38.0 48.0| 11 78 5& N-1 s A -100 51.0 35.0
167 158 4v V-1 *2 100 53.0 33.0| 71 66 44 O+1 &A -450 38.0 48.0| 73 64 34 V+1 &A -170 46.0 40.0
170 123 4v V-1 & 100 53.0 33.0| 72 65 44 V+1 v2 -450 38.0 48.0|112 108 34 V +1 &A -170 46.0 40.0
173 120 4v V-1 & 100 53.0 33.0| 75 62 54 O= L YA -450 38.0 48.0|176 123 34 V +1 &A -170 46.0 40.0
177 116 4v O-1 *A 100 53.0 33.0| 80 9 44 V+1 &9 -450 38.0 480| 63 74 54DN-1 vQ -200 39.0 47.0
179 114 4v V-1 aA 100 53.0 33.0(101 119 44 O+1 +¥Q -450 38.0 48.0 103 117 5 N -2 aA -200 39.0 47.0
180 107 4v V-1 +9 100 53.0 33.0|103 117 4 V +1 v3 -450 38.0 48.0|106 114 54D N-1 &A -200 39.0 47.0
6 14 44 N-1 A -50 30.0 56.0 |104 116 44 V +1 v3 -450 38.0 48.0120 179 54DN-1 vA -200 39.0 47.0
11 77 44 S-1 vA -50 30.0 56.0|106 114 44 V +1 v3 -450 38.0 48.0 1 61 4v V= &A -420 20.0 66.0
12 76 46 S-1 vA -50 30.0 56.0|109 111 464 O+1 T -450 38.0 48.0 2 20 44 V= &Q -420 20.0 66.0
75 20 44 S-1 vA -50 30.0 56.0|112 108 44 V +1 v3 -450 38.0 48.0 4 18 4vy V= &K -420 20.0 66.0
109 105 4¢ S-1 vA -50 30.0 56.0|113 107 44 O+1 ¥9 -450 38.0 48.0| 10 79 44 V= &K -420 20.0 66.0
165 160 44 N-1 &A -50 30.0 56.0|118 102 464 O+1 6 -450 38.0 48.0| 17 5 4e V= &A -420 20.0 66.0
171 122 44 N-1 &K -50 30.0 56.0|120 179 4e V +1 v3 -450 38.0 48.0| 69 68 44 V= &K -420 20.0 66.0
80 8 44DN-1 &K -100 19.0 67.0 164 167 44 O+1 %2 -450 38.0 48.0| 71 66 44 V= &A -420 20.0 66.0
103 111 44DN-1 &A -100 19.0 67.0|165 166 44 V +1 v3 -450 38.0 48.0| 72 65 44 V= &A -420 20.0 66.0
106 108 44 N -2 A -100 19.0 67.0|168 163 44 V +1 v3 -450 38.0 48.0 (104 116 44 V= &A -420 20.0 66.0
168 157 4vDN-1 &A -100 19.0 67.0|170 161 44 O+1 9 -450 38.0 48.0|105 115 44 V= &A -420 20.0 66.0
7 13 3v V= & -140 8.0 78.0|173 158 44 V +1 v3 -450 38.0 48.0|109 111 4e V= &A -420 20.0 66.0
69 66 3v O= +K -140 8.0 78.0|174 157 54 V= v3 -450 38.0 48.0 (118 102 44 V= &K -420 20.0 66.0
70 65 3v V= *2 -140 8.0 78.0|176 123 44 V +1 &8 -450 38.0 48.0 |164 167 44 V= &A -420 20.0 66.0
117 176 3v V= *2 -140 8.0 78.0|177 122 54 O = v8 -450 38.0 48.0 (172 159 4e V= &A -420 20.0 66.0
121 172 3v V= *2 -140 8.0 78.0|178 121 44 V +1 v3 -450 38.0 48.0 (177 122 44 O= A -420 20.0 66.0
162 163 3v O= *A -140 8.0 78.0|124 175 3NV +2 &9 -460 4.0 82.0|168 163 54D N-2 &A -500 3.0 83.0
174 119 3v V= & -140 8.0 78.0|171 160 4e V +2 v3 -480 2.0 84.0169 162 54D N-2 %3 -500 3.0 83.0
71 64 4v V= *2 -620 0.0 86.0 8 14 3vDS-3 +¢J -500 0.0 86.0| 80 9 44DV= @#A -590 0.0 86.0
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19 4 DKn10942 Basta kontrakt 20 4 Kn62 Basta kontrakt 21 4 EKn5 Basta kontrakt
Syd v87 6NT V =-1440 Vast vE763 6¢ V =-1370 Nord v 109752 34 O =-140
oV 41073 Alla + D104 NS ¢ Kn5
#105 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT
4 K83 « E765 N51231 «EKD9 4 N4 1252 » K97 » 10863 N5 46 44
vKKn3 vE92 S51231 vKDKn2 v1085 S41252 vE43 v DKn6 S556 45
¢ Kn9842 ¢ EK5 O 8 12111012 +8632 ¢ EKKnS 09 12118 10 ¢+ D1073 ¢+ K64 08879 8
#Kn9 *ED4 vV 7 119 9 12 +10 *E8742 vV 9 12118 10 *E64 *KKn7 V88798
a- # 108753 & D42
v D10654 v94 v K8
+ D6 +97 + E982
#K87632 #KKn95 10983
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
169 160 5¢ V-2 &T 200 86.0 0.0(105 113 6v V-3 v2 300 86.0 0.0 12 79 3NV-3 v2 150 85.0 1.0
103 115 5¢ V-1 +Q 100 84.0 2.0|167 162 6vyDV-1 #3 200 840 2.0(175 160 2N O-3 &T 150 85.0 1.0
163 166 4v N-5 v3 -250 82.0 4.0| 3 61 4v V-1 a2 100 78.0 80| 9 17 2NV-2 vT 100 74.0 12.0
117 101 3NO+1 &7 -630 80.0 6.0| 14 76 6¢ V-1 vA 100 78.0 80| 10 16 INO-2 &T 100  74.0 12.0
8 16 3NO+2 &7 -660 75.0 11.0|108 110 5¢ V-1 a2 100 78.0 80| 72 69 INV-2 v4 100  74.0 12.0
80 10 3NO+2 v4 -660 75.0 11.0 (164 165 4v V-1 v3 100 78.0 80| 73 68 3¢ V-2 vT 100 74.0 12.0
102 116 3NV +2 4Q -660 75.0 11.0 (177 120 7NV -1 vA 100 78.0 80| 75 66 2NV-2 v5 100  74.0 12.0
175 122 3NV +2 4Q -660 75.0 11.0 (169 160 2¢ V+4 &2 -170 72.0 14.0 {103 121 3NV -2 v2 100  74.0 12.0
1 63 3NV+3 4Q -690 40.0 46.0| 8 16 5¢ V= 3 -600 65.0 21.0 (106 118 24 V-2 &T 100 74.0 12.0
2 62 3NO+3 &3 -690 40.0 46.0| 12 78 5¢ V= a2 -600 65.0 21.0 (173 162 3N O -2 vK 100  74.0 12.0
3 61 3NV+3 «Q -690 40.0 46.0| 18 6 5¢ V= vA -600 65.0 21.0 (179 124 3NV -2 vT 100 74.0 12.0
5 19 3NV+3 ¢8 -690 40.0 46.0| 73 66 3NV = *Q -600 65.0 21.0| 14 77 INS= a7 90 64.0 22.0
7 17 3NO+3 &2 -690 40.0 46.0 (172 157 5¢ V= vA -600 65.0 21.0( 2 64 INO-1 &T 50 48.0 38.0
9 15 3NO+3 ¥5 -690 40.0 46.0 (175 122 3NV = s] -600 65.0 21.0| 19 7 INV-1 v7 50  48.0 38.0
11 79 3NV+3 4Q -690 40.0 46.0| 5 19 5¢ V+1 42 -620 56.0 30.0| 65 1 INV-1 v5 50 48.0 38.0
13 77 3NO+3 v5 -690 40.0 46.0| 71 68 5¢ V+1 42 -620 56.0 30.0 (107 117 INV-1 vT 50 48.0 38.0
14 76 3NO+3 &7 -690 40.0 46.0 (180 109 4v V= +4 -620 56.0 30.0 (111 113 2NV -1 v2 50  48.0 38.0
18 6 3NO+3 v6 -690 40.0 46.0| 74 65 3NV+1l v6 -630 51.0 35.0 (114 110 INV-1 v2 50 48.0 38.0
20 4 3NO+3 &6 -690 40.0 46.0 (102 116 3NO+1 43 -630 51.0 35.0 (120 104 2NV -1 *J 50 48.0 38.0
64 75 3NO+3 &5 -690 40.0 46.0| 2 62 3NV+2 ¢3 -660 37.0 49.0 (122 102 1INV -1 v2 50  48.0 38.0
70 69 3NV+3 4Q -690 40.0 46.0| 13 77 3NV +2 46 -660 37.0 49.0 (158 177 1INV -1 vT 50 48.0 38.0
71 68 3NO+3 &2 -690 40.0 46.0| 64 75 3NV+2 v6 -660 37.0 49.0 (166 169 1INV -1 v2 50 48.0 38.0
72 67 3NV+3 4Q -690 40.0 46.0| 70 69 3NV+2 v6 -660 37.0 49.0 (167 168 3N O -1 &T 50  48.0 38.0
73 66 3NO+3 &3 -690 40.0 46.0 (103 115 3NV +2 v6 -660 37.0 49.0 (170 165 1INV -1 v5 50 48.0 38.0
74 65 3NO+3 v4 -690 40.0 46.0 (111 107 3NV +2 &2 -660 37.0 49.0 (171 164 1INV -1 vT 50 48.0 38.0
105 113 3NV +3 4Q -690 40.0 46.0 (123 174 3NV +2 ¢33 -660 37.0 49.0 (172 163 1INV -1 v2 50  48.0 38.0
108 110 3ANO+3 v4 -690 40.0 46.0 (168 161 3NV +2 v6 -660 37.0 49.0 (174 161 1INV -1 v2 50 48.0 38.0
111 107 3NO+3 4 -690 40.0 46.0 (170 159 3NV +2 ¢4 -660 37.0 49.0 105 119 14 O= &T -80 32.0 54.0
112 106 3NV +3 4Q -690 40.0 46.0 (171 158 3NV +2 &2 -660 37.0 49.0| 4 62 INV= v5 -90 21.0 65.0
123 174 3NO+3 &2 -690 40.0 46.0 (176 121 3NV +2 ¢33 -660 37.0 49.0| 6 20 INV= v2 -90 21.0 65.0
164 165 3NO+3 v5 -690 40.0 46.0 (179 118 3NV +2 42 -660 37.0 49.0| 61 5 INV= v5 -90 21.0 65.0
167 162 3NV +3 4Q -690 40.0 46.0| 1 63 3NV+3 ¢3 -690 12.0 740| 71 70 INV= vT -90 21.0 65.0
168 161 3NO+3 &3 -690 40.0 46.0| 7 17 3NV +3 &2 -690 12.0 74.0| 74 67 INO= &T -90 21.0 65.0
170 159 3NO+3 v4 -690 40.0 46.0| 9 15 3NV+3 ¢33 -690 12.0 74.0| 80 11 INV= vT -90 21.0 65.0
171 158 3NO+3 ¢Q -690 40.0 46.0| 11 79 3NV +3 &2 -690 12.0 74.0 (101 123 1INV = vT -90 21.0 65.0
173 124 3NO+3 &3 -690 40.0 46.0| 20 4 3NV+3 ¢3 -690 12.0 74.0 (108 116 1INV = v2 -90 21.0 65.0
177 120 3NO+3 v5 -690 40.0 46.0| 72 67 3NV +3 46 -690 12.0 74.0 (115 109 1INV = vT -90 21.0 65.0
179 118 3NO+3  #3 -690 40.0 46.0( 80 10 3NV+3 v6 -690 12.0 74.0 (180 112 1INV = vT -90 21.0 65.0
180 109 3NO+3 &2 -690 40.0 46.0 (104 114 3NV +3 42 -690 12.0 74.0| 8 18 14 O+1 &T -110 10.0 76.0
176 121 3NO+4 6 -720 8.0 78.0|112 106 3NV +3 &) -690 12.0 740 3 63 2NV= v2 -120 7.0 79.0
12 78 4vDN-5 «K -1100 6.0 80.0|117 101 3NV +3 ¢4 -690 12.0 74.0| 15 76 INO+1 T -120 7.0 79.0
119 178 34DN-6 +A -1400 4.0 82.0|119 178 3NV +3 3 -690 12.0 74.0| 13 78 14 O+2 &9 -140 3.0 83.0
104 114 6NV = v8 -1440 2.0 84.0|163 166 3NO+3 v6 -690 12.0 74.0|176 159 14 O+2 &T -140 3.0 83.0
172 157 3vDS-7 43 -1700 0.0 86.0|173 124 3NV +3 42 -690 12.0 74.0|178 157 INO+2 #J -150 0.0 86.0
22 4 Kn109 Basta kontrakt 23 4632 Basta kontrakt 24 4106 Basta kontrakt
Ost v 106 5¢v O =-650 Syd v 764 34 V =-140 Vast v E843 44 V =-420
ov ¢ 762 Alla + E10985 Ingen ¢ 42
#EK532 % ¢ v & NT »98 & ¢ v & NT #KKn542 & ¢ v & NT
.- »« EK8742 N73245 « D95 «EKKn104 N6 7 6 3 4 D «EKN9432 N6 3 5 3 4
vKD853 vE9%4 S73245 vKnl02 v983 S676 34 vK1052 97 S6 3534
410984 ¢ EKn3 059 119 8 ¢ K63 ¢ D42 0767938 ¢+ EK873 ¢ D109 06 107 9 7
#10987 #4 V59 108 8 #DKn103 #EK V7678938 #ED8 *63 V 7 108 109
« D653 » 87 & K875
vKn72 v EKD5 v DKn6
+ KD5 ¢ Kn7 + Kn65
#DKn6 #76542 #1097
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
15 76 4v V-2 *A 200 860 00| 72 71 3NO-2 vK 2000 850 10| 20 8 3NV-4 T 200 86.0 0.0
12 79 5v V-1 *K 100 820 4.0| 73 70 3NDO-1 vA 200 850 10| 13 79 54 O-2 49 100 84.0 2.0
14 77 34 O-1 #Q 100 820 40| 1 67 440-1 vA 100 55.0 31.0| 66 2 44 O-1 &T 50 79.0 7.0
173 162 4v V-1 *A 100 820 40| 3 65 44 0O-1 vA 100  55.0 31.0|105 117 3NV-1 *2 50 79.0 7.0
8 18 2NN-1 & A 50 770 90| 4 64 3NO-1 vA 100  55.0 31.0|157 176 3¢ V-1 *2 50 79.0 7.0
106 118 3# N-1 s A 50 770 9.0| 5 63 44 0-1 vA 100 55.0 31.0|175 158 3NV -1 *2 50 79.0 7.0
158 177 14 O= v7 -80 74.0 120| 7 61 44 O-1 vA 100 55.0 31.0| 75 68 24 O= *9 -110 74.0 12.0
13 78 3# N-2 aK -100 71.0 15.0| 13 79 44 O-1 vK 100 55.0 31.0| 11 17 34 O= &T -140 71.0 15.0
74 67 3# N-2 s A -100 71.0 15.0| 14 78 44 O-1 vA 100 55.0 31.0|171 162 34 O= &T -140 71.0 15.0
10 16 14 O+1 #Q -110 68.0 18.0( 15 77 3NO-1 vA 100 55.0 31.0| 14 78 2NV +1 &2 -150 68.0 18.0
4 62 14 O+2 #Q -140 51.0 35.0( 20 8 44 O-1 vA 100 55.0 31.0| 10 18 34 V+1 &T -170 65.0 21.0
72 69 34 O= +K -140 51.0 35.0( 62 6 3NO-1 vQ 100 55.0 31.0| 74 69 34 O+1 &T -170 65.0 21.0
73 68 34 O= *Q -140 51.0 35.0( 66 2 44 O-1 vA 100 55.0 31.0| 1 67 24 O+3 &T -200 55.0 31.0
101 123 14 O+2 ¢K -140 51.0 35.0( 74 69 3NO-1 vA 100 55.0 31.0| 62 6 24 O+3 45 -200 55.0 31.0
103 121 34 O = +K -140 51.0 35.0| 80 12 44 O-1  ¢J 100 55.0 31.0|113 109 34 O+2 #T -200 55.0 31.0
107 117 34 O = *K -140 51.0 35.0 (104 118 44 O-1 vA 100 55.0 31.0|166 167 24 O+3 &7 -200 55.0 31.0
111 113 14 O+2 ¢K -140 51.0 35.0 (113 109 44 O-1 vK 100 55.0 31.0|169 164 24 O+3 vQ -200 55.0 31.0
114 110 24 O+1 ¢K -140 51.0 35.0 (114 108 44 O-1 vA 100  55.0 31.0|174 159 24 O+3 &7 -200 55.0 31.0
115 109 34 O = *K -140 51.0 35.0 (119 103 3NV -1 v5 100 55.0 31.0|177 124 24 O+3 T -200 55.0 31.0
120 104 14 O+2 ¢K -140 51.0 35.0 (165 168 44 O-1 vA 100 55.0 31.0|180 111 24 O+3 vQ -200 55.0 31.0
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122 102 24 O+1 v2 -140 51.0 35.0|166 167 3NO-1 vA 100 55.0 31.0|179 122 2NV +4 v4 -240 46.0 40.0
170 165 34 O = &Q -140 51.0 35.0 (169 164 3N O -1 vA 100 55.0 31.0 4 64 3NV= &4 -400 37.0 49.0
172 163 34 O = *+K -140 51.0 35.0 (172 161 44 O-1 vA 100 55.0 31.0 7 61 3NV= aT -400 37.0 49.0
174 161 24 O+1 +¢K -140 51.0 35.0|173 160 3NO-1 vA 100 55.0 31.0| 72 71 3NV= &5 -400 37.0 49.0
175 160 14 O+2 ¢K -140 51.0 35.0|174 159 44 O-1 vA 100 55.0 31.0|104 118 3NV = &2 -400 37.0 49.0
180 112 24 O+1 ¢K -140 51.0 35.0 (175 158 3NV -1 v4 100 55.0 31.0 (107 115 3NV = »2 -400 37.0 49.0
19 7 44 N-3 aA -150 34.0 52.0|177 124 3NO-1 vA 100 55.0 31.0|121 101 3NV= &6 -400 37.0 49.0
2 64 14 O+3 +¢K -170 24.0 62.0 (178 123 44 O-1 vA 100 55.0 31.0|172 161 3NV = &2 -400 37.0 49.0
3 63 24 O+2 &6 -170 24.0 62.0 (179 122 44 O-1 vA 100 55.0 31.0 (173 160 3NV = &4 -400 37.0 49.0
9 17 14 O+3 v2 -170 24.0 62.0|180 111 3NO-1 vA 100 55.0 31.0 5 63 44 O= vQ -420 27.0 59.0
61 5 240+2 v2 -170 24.0 62.0 9 19 24 O+1 YA -140 23.0 63.0(178 123 44 O = vQ -420 27.0 59.0
105 119 14 O+3 42 -170 24.0 62.0| 11 17 34 O= vK -140 23.0 63.0| 73 70 3NV +1 &5 -430 22.0 64.0
108 116 24 O+2 #Q -170 24.0 62.0|107 115 34 O = vK -140 23.0 63.0|106 116 3NV +1 &3 -430 22.0 64.0
167 168 3v V +1 SA -170 24.0 62.0|170 163 24 O+1 YA -140 23.0 63.0 (110 112 3NV +1 &2 -430 22.0 64.0
171 164 24 O+2 v2 -170 24.0 62.0| 10 18 24 O+2 ¢K -170 13.0 73.0 3 65 44 O+1 &7 -450 15.0 71.0
176 159 24 O+2 ¢K -170 24.0 62.0| 75 68 34 O+1 ©vA -170 13.0 73.0| 80 12 44 O+1 vQ -450 15.0 71.0
65 1 14 O+4 ¢K -200 12.0 74.0|102 120 24 O+2 ©vA -170 13.0 73.0(102 120 44 O+1 T -450 15.0 71.0
71 70 24 O+3 ¢K -200 12.0 74.0|105 117 24 O+2 YA -170 13.0 73.0(119 103 44 O+1 &T -450 15.0 71.0
80 11 24 O+3 v6 -200 12.0 74.0 (110 112 34 O+1 ©vA -170 13.0 73.0| 16 76 3NV +2 L YA -460 8.0 78.0
179 124 INDN-2 &A -300 8.0 78.0|157 176 24 O+2 &7 -170 13.0 73.0|114 108 3NV +2 &2 -460 8.0 78.0
6 20 4v V= A -620 4.0 82.0| 16 76 3NV +1 +8 -630 3.0 83.0|165 168 3NV +2 T -460 8.0 78.0
75 66 4v V= &K -620 4.0 82.0|106 116 3NV +1 +8 -630 3.0 83.0 9 19 3NV +3 L YA -490 2.0 84.0
178 157 4v V= SA -620 4.0 82.0|121 101 3NV +1 +8 -630 3.0 83.0| 15 77 3NV +3 &2 -490 2.0 84.0
166 169 4v V +1 SA -650 0.0 86.0 (171 162 3NV +1 +5 -630 3.0 83.0|170 163 3NV +3 &4 -490 2.0 84.0
25 48 Basta kontrakt 26 4 K73 Basta kontrakt 27 D95 Basta kontrakt
Nord v 432 3v O =-140 Ost v Kn873 3NT O =-600 Syd vD1043 64 V =-980
ov ¢ E8432 Alla ¢+ E54 Ingen + Kn5
&EDKnN3 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT &#K1042 & ¢ v & NT
& Kn43 « EK10 N6 6 4 65 « D106 & EKn85 N3 45 44 4 KKn7632 #E10 N2 3614
vEDKn7 vK1086 S56 365 vE v D10942 S 34544 v- v Kn986 S23613
+ K9 + 10765 O77 96 8 ¢ KDKn2 ¢ 109 0998909 + E86 ¢ K1092 O 119 7 128
#9762 &K5 V77968 &#DKn942 #73 V99899 D985 &#EKnN6 V 119 7 128
4 D97652 4942 484
v 95 v K65 v EK752
¢ DKn + 8763 + D743
#1084 #EK5 »73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
67 3 4vDO-1 +Q 200 82.0 4.0(106 124 3# S +1 &8 130 86.0 0.0 17 77 44 V-1 v3 50 82.0 4.0
102 160 4v V-2 48 200 82.0 4.0|111 119 3NO-1 a2 100 83.0 3.0|107 119 3NO-1 v2 50 82.0 4.0
110 120 4v V-2 a8 200 820 4.0|161 101 3NO-1 LY 100 83.0 3.0|115 111 3NO-1 vA 50 82.0 4.0
161 101 2N O -2 +Q 200 82.0 40| 63 7 Pass 80.0 6.0(123 103 44 V-1 v4 50 82.0 4.0
176 165 3N O -2 46 200 82.0 4.0(170 171 2# V= 43 -90 78.0 8.0|172 165 3NO-1 v2 50 82.0 4.0
6 64 24 S= vJ 110 73.0 13.0 5 65 2¢ V+1 *A -110 72.0 140| 16 78 3v S-3 *A -150 76.0 10.0
14 79 24 S= a3 110 73.0 13.0| 17 76 2v O= &K -110 72.0 14.0 1 71 264 V+2 v3 -170 71.0 15.0
118 112 24 S= 43 110 73.0 13.0 (108 122 2v V= »8 -110 72.0 14.0 7 65 24 V+2 v2 -170 71.0 15.0
157 105 24 S= a3 110 73.0 13.0 (117 113 2v V= a3 -110 72.0 14.0| 13 19 24 V+2 v3 -170 71.0 15.0
1 69 4v0-1 +Q 100 59.0 27.0|175 166 2¢ V +1 v7 -110 72.0 14.0|179 158 34 V +1 vQ -170 71.0 15.0
4 66 3NO-1 +Q 100 59.0 27.0 6 64 INV+1 a3 -120 65.0 21.0| 68 4 24 V+3 *J -200 63.0 23.0
8 62 4v 0O-1 +Q 100 59.0 27.0 (104 158 2NV = v7 -120 65.0 21.0|102 124 24 V +3 v4 -200 63.0 23.0
12 18 4v V-1 a8 100 59.0 27.0| 80 13 2& V +2 &6 -130 59.0 27.0 |104 122 34 V +2 *J -200 63.0 23.0
15 78 4v O-1 a5 100 59.0 27.0 (102 160 2# V +2 *4 -130 59.0 27.0 (180 113 24 V +3 +J -200 63.0 23.0
16 77 4v V-1 a7 100 59.0 27.0 ({103 159 2& V +2 v7 -130 59.0 27.0|108 118 24 V +4 *J -230 58.0 28.0
17 76 4v O-1 +Q 100 59.0 27.0|178 163 2# V +2 a3 -130 59.0 27.0 (116 110 3vyDS-2 3 -300 56.0 30.0
108 122 4v O-1 +Q 100 59.0 27.0 8 62 24 V+1 a3 -140 51.0 35.0 2 70 3NO= vA -400 52.0 34.0
170 171 4v O-1 &4 100 59.0 27.0| 10 20 2v O+1 &K -140 51.0 350| 64 8 3NO= v2 -400 52.0 34.0
174 167 3v V-1 48 100 59.0 27.0| 12 18 2v O+1 &2 -140 51.0 35.0|177 160 3NO = vA -400 52.0 34.0
74 71 2¢ N= aA 90 48.0 380 61 9 24 V+1 &8 -140 51.0 35.0 3 69 4e V= v4 -420 32.0 54.0
73 72 24 S-1 &6 -50 43.0 43.0 4 66 2NV +1 v3 -150 40.0 46.0 6 66 44 V= va -420 32.0 54.0
106 124 24 S-1 +K -50 43.0 43.0| 75 70 2NO+1 +¢5 -150 40.0 46.0| 11 61 4v V= v4 -420 32.0 54.0
114 116 24 S-1 *9 -50 43.0 43.0|110 120 1INV +2 &6 -150 40.0 46.0| 12 20 44 V= v4 -420 32.0 54.0
169 172 24 S-1 vA -50 43.0 43.0]118 112 2N O +1 &2 -150 40.0 46.0| 15 79 4e V= va -420 32.0 54.0
10 20 24 S-2 &6 -100 32.0 54.0 123 107 1INV +2 v3 -150 40.0 46.0| 18 76 44 V= v4 -420 32.0 54.0
11 19 2¢ N-2 +5 -100 32.0 54.0|157 105 1INV +2 a2 -150 40.0 46.0| 74 73 44 O= v6 -420 32.0 54.0
75 70 24 S-2 &5 -100 32.0 54.0|180 115 2NV +1 a7 -150 40.0 46.0| 75 72 44 V= v4 -420 32.0 54.0
80 13 34 S-2 &7 -100 32.0 54.0|109 121 24 V +2 *A -170 32.0 54.0| 80 14 44 V= vQ -420 32.0 54.0
103 159 24DS-1 +¢K -100 32.0 54.0 2 68 INV+3 v3 -180 25.0 61.0 (109 117 44 V= v4 -420 32.0 54.0
111 119 24 S-2 vA -100 32.0 54.0| 15 78 1INV +3 v7 -180 25.0 61.0|112 114 44 V= v3 -420 32.0 54.0
117 113 24 S-2 46 -100 32.0 54.0| 16 77 1INV +3 &8 -180 25.0 61.0 121 105 4e V= v4 -420 32.0 54.0
63 7 3vO= +Q -140 20.0 66.0 169 172 1INV +3 a2 -180 25.0 61.0 (159 178 44 V= v4 -420 32.0 54.0
173 168 3v O = *J -140 20.0 66.0|173 168 2NV +2 &8 -180 25.0 61.0|168 169 44 V= va -420 32.0 54.0
177 164 3v O= +Q -140 20.0 66.0|177 164 1INV +3 v7 -180 25.0 61.0|171 166 44 V= v4 -420 32.0 54.0
178 163 2v V +1 48 -140 20.0 66.0 1 69 INV+4 v3 -210 18.0 68.0 (173 164 44 V= *J -420 32.0 54.0
180 115 3v V= a8 -140 20.0 66.0| 11 19 3NO= &A -600 12.0 74.0|176 161 44 V= v3 -420 32.0 54.0
109 121 2NO+1 ¢Q -150 14.0 720| 14 79 3NO= a2 -600 12.0 74.0 9 63 44 V+1 v4 -450 9.0 77.0
5 65 2v V+2 48 -170 80 780| 67 3 3NO= +8 -600 12.0 74.0| 62 10 4e V+1 *4 -450 9.0 77.0
61 9 3v O+l 46 -170 8.0 780| 74 71 3NO= 49 -600 12.0 74.0|101 157 44 V +1 vQ -450 9.0 77.0
104 158 2v V +2 LY:] -170 8.0 78.0|114 116 3NO= a2 -600 12.0 74.0|106 120 4e V +1 vQ -450 9.0 77.0
123 107 2v O+2 ¢Q -170 8.0 78.0|176 165 3NV +1 v3 -630 5.0 81.0 (167 170 4e V +1 v4 -450 9.0 77.0
175 166 2v V +2 48 -170 8.0 78.0|179 162 3NV +1 *4 -630 5.0 81.0|175 162 44 V +1 v4 -450 9.0 77.0
179 162 24DS-2 vA -300 2.0 84.0| 73 72 2vyDN-3 &7 -800 2.0 84.0|174 163 4vyDS-3 43 -500 2.0 84.0
2 68 5¢DN-5 ¢¥K -1100 0.0 86.0 (174 167 2¢DN-4 &7 -1100 0.0 86.0 5 67 3vxDS-4 &5 -800 0.0 86.0
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Vast

NS

410987 #32
v 652
+ 863
»K74

Par

174
11
75
80

163
61
72
14

118

110
e

120

» EKD65

v73
+ D54
#E62

& Kn4

v EDKn10

+ Kn97
#10985

Kontr

3N N +3
3NN +2
3NN +2
3N N +2
3N S +2
44 N +1
3NN +1
3NN +1
3NN +1
3NN +1
3NN +1
3NN +1
3NN +1
3NN +1
44 N =
3NN=
3NN=
3NN-=

2vDV -3
IND V -2

INS +4
24 N +3
INS +3
IN S +3
INS +3
INS +3
IN S +3
INS +3
INS +3
2NN +2
IN N +3
INS +3
IN S +3
24 N +2
24 N +2
24 N +2
24 N +2
2¢ O-3
2NN +1
INS +2
24 N +1
24 N +1
24 N +1
3NN-1

v K984
¢ EK102
#DKn3

Basta kontrakt

ANT N =630

& ¢ v & NT
N 9 8 9 1010
S 98 9 1010
04 4433
V 4 4 4 3 3

Res Poén

«Q

690 86.0 0.0
660 81.0 5.0
660 81.0 5.0
660 81.0 5.0
660 81.0 5.0
650 76.0 10.0
630 67.0 19.0
630 67.0 19.0
630 67.0 19.0
630 67.0 19.0
630 67.0 19.0
630 67.0 19.0
630 67.0 19.0
630 67.0 19.0
620 58.0 28.0
600 54.0 32.0
600 54.0 32.0
600 54.0 32.0
500 50.0 36.0
300 48.0 38.0
210 46.0 40.0
200 44.0 42.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
180 32.0 54.0
170 17.0 69.0
170 17.0 69.0
170 17.0 69.0
170 17.0 69.0
150 10.0 76.0
150 10.0 76.0
150 10.0 76.0
140 4.0 82.0
140 4.0 82.0
140 4.0 82.0
-100 0.0 86.0

29

Nord
Alla

Q -

v 109743
+ KD7
#E10842 #DKn9

Par

176
113

10
101

108

180

17
103
172
177
122

163
115

114

106

4 K1092
vK

+ Kn108643

*63

«D8

v DKn652

+ E95
*K75

Kontr

3¢DN=

40 -3
40 O -2

3NV-1

N
>
OO0 0000000000 0<OO0O0000:0:0:0:0: 0

+++U++++++0++++000nnn
RPRR RPRREPRRR RPRRER

N W
>
00O<
S
NS

w
*

Z2Z0:

INT VRS

& EKn76543
vE8
*2

Basta kontrakt
3NT O =-600

Res

670
300
200
200
100
100
100
100
100
100
100
100
100
-110
-110
-110
-110
-130
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-150
-170
-170
-170
-200
-200
-600
-600
-630
-1100

cCohbhe
0000

=

=
ONTTOORRMOOTOIGOOIOIGOOIOGANOIOGNINNNNNNOOOOOOOOOR R A
ODPRPENNNNNORRRRRRRRRPRRRPRPRP PR ROO000NDDNDD 0N UUTNC

OO ~N~N~N~N~NOUIUICICICICICICIUICIUICICICICICTIWR N NN R R R R R

30 & K7
Ost vED1063
Ingen + 872
D384
«D8 4963
vKn87 vK542
¢ Kn963 ¢ KD4
#10732 &EKn5
& EKn10542
v9
+ E105
K96
Par Kontr
3 71 24 S+3 &3
108 120 24 S +3 &3
6 68 24 S+2 vJ
10 64 24 S+2 &3
13 61 24 S+2 vlJ
63 11 24 S+2 &2
69 5 24 S+2 vJ
80 15 24 S+2 &3
105 123 34 S+1 vlJ
113 115 14 S+3 v7
169 170 24 S+2 &3
1 73 2NO-3 a5
116 112 3NO-3 *3
12 62 34 S= &3
16 79 24 S+1 &5
17 78 1la S+2 v8
19 76 1la S+2 &3
65 9 24 S+1 v7
101 159 34 S= vJ
109 119 1a S+2 &6
110 118 24 S +1 &3
117 111 24 S+1 &3
122 106 24 S+1 vlJ
173 166 34 S= +6
176 163 34 S= &3
177 162 24 S+1 v7
178 161 2«4 S+1 v7
2 72 24 S= &3
4 70 1s S+1 &3
107 121 24 S= +6
160 179 24 S= +6
168 171 24 S= v7
172 167 14 N+1 v7
174 165 24 S= v9
7 67 34 S-1 v7
8 66 3NN-1 *4
14 20 44 S-1 &3
18 77 44 S-1 &3
102 158 44 S-1 *J
103 157 34 S-1 &3
124 104 44 S-1 &3
175 164 3N N-1 v2
180 114 34 S-1 v8
75 74 44 S-2 +6

Basta kontrakt

48 S =420

S ¢V 4
N8 8 9 10
S 88 9 10
65522
V5542

200 85.0 1.0
200 85.0 1.0

170 740 1
170 740 1
170 740 1
170 740 1
170 740 1
170 740 1
170 740 1
170 740 1
170 740 1
150 63.0 2
150 63.0 2
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
140 47.0 3
110 26.0 6
110 26.0 6
110 26.0 6
110 26.0 6
110 26.0 6
110 26.0 6
110 26.0 6

-50 10.0 7

-50 10.0 7

-50 10.0 7

-50 10.0 7

-50 10.0 7

-50 10.0 7

-50 10.0 7

-50 10.0 7

-50 10.0 7
-100 0.0 8

Sydostra Sveriges BF, Olandsveckan 2017 - Kval dag 1 2017-06-26, sida 8 av 8

$500DNPPPPPOOOOOCOVVOOCOOVDLOOCOOVINNRRNNNNNR
[clelolelololololololololololololololololololololololololololololololololololololoNe)




